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VIEWING 
Items can be viewed in our shop at The Gearin next Saturday from 10:00am to 4:00pm, and also on Monday 
from 10:00am to 4:00pm. We will be limiting the number of people allowed in the shop at any one time, so we 
ask you to be patient.

CATALOGUE 
Visit our website antiquetoys.com.au to view all items, download a PDF catalogue suitable for printing, and 
see previews of forthcoming auction items. We can also supply printed catalogues on request for $5.00 each.

BIDDING 
Absentee bids may be left on our website, by phone, by email, or in person during viewings. Live bidding is 
available online at Invaluable Auctions – visit invaluable.com to register as a bidder. Telephone bidding is also 
available by prior arrangement on lots starting at $100 or above.

BUYER’S PREMIUM 
A 13.5% buyer’s premium applies to all successful bids (includes GST). An online bidding fee of 5% applies 
to successful bids placed online with Invaluable or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%).

RESULTS 
Printed catalogues including results can be purchased for $10 each (includes postage world-wide).

Due to current restrictions, this auction will not be open to the public, but you can watch 
and bid live online at invaluable.com or send us absentee bids before the auction.

Viewing is still available in our shop on Saturday May 2nd and on the auction day.

•	 Selection of Star Wars and other sci-fi toys – 
May the 4th be with you!

•	 The first instalment of an amazing collection of 
Dinky military vehicles

•	 Diecast cars of all shapes and sizes including 
Matchbox 1-75s, Hot Wheels, and Australian Trax

•	 Large range of Britains soldier and animal figures
•	 Lots of Meccano and Lego
•	 HO trains including Australian models and 

European locomotives & rolling stock
•	 Diecast planes and aircraft kits
•	 Novelty toys and games

Featured item: Lot 295
Hasbro “Star Wars” battery-operated voice-activated 

R2-D2 Interactive Astromech Droid
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1. The First Monday Toy Auction is held on the first Monday of each month except January, unless otherwise advertised. Occasionally the auction 
may be moved to a different Monday if it conflicts with other commitments. The auction will be advertised at antiquetoys.com.au at least 5 days 
prior to the auction date.

2. The First Monday Toy Auction is a public auction conducted at our auction venue. Bidders may participate at the auction venue or on the 
internet through Invaluable or AuctionZip, or they may leave absentee bids prior to the auction.

3. A buyer’s premium of 13.5% applies to all successful bids. An online bidding fee of 5% applies to successful bids placed online with Invaluable 
or AuctionZip (total fee for online bidders 18.5%). All fees include GST where applicable.

4. Bidding begins at each lot’s advertised starting price and increases according to the following bidding increments: 
 

 $0 – $10 ...... $1 
 $10 – $50 ...... $5 
 $50 – $500 ...... $10 
 $500 – $1000 ...... $50 
 $1000 +  ...... $100 
 

Bidders are requested to abide by the advertised bidding increments. If bids are received that do not conform to the increments, they may be 
rounded up or down to the nearest increment.

5. Bids may be placed by: (a) attending the auction and registering as a bidder; 
 (b) submitting an absentee bid by telephone, by email, through our website, or in person; 
 (c) registering as an internet bidder with Invaluable or AuctionZip; or 
 (d) telephone as a registered telephone bidder (by prior arrangement at the Auctioneer’s discretion).

6. All bidders must be registered before their bids will be accepted. All bidders must supply their names and addresses. Proof of identity may be 
required.

7. By submitting a bid the bidder agrees to purchase the lot upon which the bid has been placed if the submitted bid is the winning bid.
8. When absentee bids are placed, it is the absentee bidder’s responsibility to ensure that bids have been received and correctly recorded by the 

Auctioneer. If an email address has been supplied, a confirmation email of bids recorded will be sent to the bidder prior to the auction. After the 
auction, successful bidders will be notified, but we are not able to notify all unsuccessful bidders. It is the absentee bidder’s responsibility to find 
out whether bids have been successful.

9. An absentee bid is the bidder’s maximum bid, i.e. the highest amount that the bidder is prepared to pay. The winning bid on a lot may be less 
than the amount of the bid submitted, depending on the values of bids placed by other bidders.

10. At the “fall of the hammer”, the highest bidder will be the buyer. If conflicting bids are received, they will be processed in the order in which they 
were placed, if this can be ascertained. If there is a dispute, the lot will be auctioned again or withdrawn at the Auctioneer’s discretion. The 
Auctioneer’s decision shall be final.

11. The starting price, which usually includes any reserve, will be shown in the catalogue. Items will normally sell for the starting price or above. If 
no bids are received at the starting price, the starting price may be lowered at the Auctioneer’s discretion.

12. Lots may be viewed at our auction rooms prior to the auction during advertised viewing sessions and at other times by appointment. Lots may 
also be viewed at the auction venue on the day of the auction.

13. A catalogue of lots with descriptions and pictures is available on our website antiquetoys.com.au. Printed catalogues are available on request 
for $5.00 each.

14. Lots are sold with all faults if any. Unless otherwise specified, items are sold untested with no warranty given to their mechanical or electrical 
operation. Electrically operated units are sold as collectables and come with no guarantee of working condition or safety; if the purchaser 
intends to connect such a unit to an electrical supply, the unit must first be tested by qualified personnel to ensure its safety and performance.

15. No error in the description will void the sale or result in an adjustment of the price, unless theft or misadventure have occurred between viewing 
and sale. 

16. The Auctioneer reserves the right to accept or refuse any bid.
17. Unsold lots may be available for sale after the auction, at the Auctioneer’s discretion, and will incur a buyer’s premium of 18.5%.
18. Invoices will be sent to successful bidders on the day following the auction. All lots must be paid for within 48 hours of the invoice date.
19. Payment may be made by cash, credit card (MasterCard or Visa), EFTPOS, or direct deposit.  A 1.5% fee applies to credit card payments. 

Bank fees or limits may apply to credit card or EFTPOS payments.
20. All lots purchased must be paid for prior to delivery. Title to the goods will not pass to the purchaser until full payment for the goods has been 

received.
21. Goods may be picked up from the auction venue during the auction, or from our premises by arrangement, or they can be packed and posted 

by arrangement (postage & handling charges will apply). Since this is an auction transaction, not a retail sale, we operate on behalf of our 
vendors and do not make sufficient profit to subsidise packaging and postage costs. We charge a minimal packaging fee which only partly 
covers the costs of materials and labour.

22. If a purchase remains unpaid for a period of 7 days after the winning bidder has been notified, the sale will be cancelled and the lot(s) will be re-
auctioned; the defaulting purchaser will be barred from bidding in future auctions and our online auction houses will be notified of the default.

23. Uncollected goods may attract a storage fee. 
24. If purchased goods have not been picked up by 12 months after the auction, the item(s) will be re-auctioned without reserve and the former 

buyer will not be entitled to any proceeds or profit. We will make all reasonable attempts to contact the purchaser prior to disposing of the 
goods.

25. In the event of non-compliance with any of the above terms and conditions, the sale will be cancelled and the items purchased will be re-
auctioned without reserve and the former buyer will not be entitled to any proceeds or profit.

26. All costs and fees include 10% GST where applicable.
27. All prices displayed in the auction catalogue and quoted during the auction and all bids submitted are in Australian dollars (AUD).
28. In these conditions the word “Auctioneer” means Trains, Planes & Automobiles.
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* Due to coronavirus restrictions, our Auction Rooms are currently closed to the public during auctions.
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Lot No. Description Starts at

1
Plastic Rolls Royce Sedan Radio. Length 260mm. Untested, good.  

($10­$20)
$5

2
Plastic Rolls Royce Coupe Radio. Length 255mm. Missing one 

headlight. Untested, good.  ($10­$20)
$5

3
Smart Toys 1:27 scale diecast 1932 Ford High Boy Hot Rod, red. 

Very good.  ($15­$20)
$10

4
Sunnyside SS5710 1:34 scale diecast Shelby Cobra 427 S/C. Very 

good.  ($15­$20)
$10

5 1:24 scale plastic Model T Ford. In pieces, as is.  ($15­$30) $5

6
1:24 scale plastic kit-built MG Roadster. Some parts missing. Fair.  

($15­$30)
$5

7
Bburago 1:20 scale diecast & plastic 1936 Mercedes Benz 500K 

Roadster, blue. Very good.  ($15­$30)
$5

8
Danbury Mint 1:24 scale diecast 1958 Ford F-100 Truck "Texaco". 

Excellent.  ($30­$40)
$15

9
Sunnyside SS5740 1:34 scale diecast Ford 5-window Coupe, 

maroon. Very good.  ($15­$20)
$10

10
Sunnyside SS5740 1:34 scale diecast Ford 5-window Coupe, 

maroon. Very good/excellent.  ($15­$20)
$10

11
Sunnyside SS5744 1:30 scale diecast 1932 Ford 3-window Coupe, 

green. Very good.  ($15­$20)
$10

12
Tins' Toys 1:36 scale diecast 1935 Ford Sedan Delivery Police 

Car. Very good.  ($15­$20)
$10

13
Revell 6037 1:32 scale plastic Z-28 Camaro Kit (unassembled). As 

new in sealed box, box slightly distorted by shrink-wrap.  ($30­$60)
$20

14
Two Zylmex "City Cycles" 1:20 scale diecast & plastic Bicycles. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($10­$20)
$5

15
Two Intex "Super Bikes" diecast & plastic Motorcycles. Length of 

each approx. 110mm. Excellent in very good boxes. (2)  ($10­$20)
$5
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Lot No. Description Starts at

16
Zylmex "Ridge Riders" Set of four diecast Motorcycles. Excellent in 

very good box.  ($10­$20)
$5

17
Bburago 1:64 scale diecast 1941 Willys Coupe, metallic blue. As 

new on sealed card.  ($15­$25)
$10

18

Drake Collectibles (Australia) T09001B 1:50 scale Kenworth T908 

Prime Mover with 2x8 Dolly and 4x8 Swingwing. Boxed as new.  

($300­$350)

$250

19
Corgi Thorneycroft Beer Wagon "Swan Lager". Very good.  

($10­$20)
$5

20
Signature 18129 1:18 scale diecast 1931 Ford Model A Tow Truck 

"Texaco". Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

21
Australia Post diecast Cobb & Co. Royal Mail Wagon with four 

horses. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

22
Ertl 1930 GMC Chevrolet 1½ Ton Stakeside Truck. Excellent in 

good/very good box.  ($20­$40)
$10

23
Eleven Hot Wheels Vehicles. As new on sealed cards. (11)  

($30­$60)
$20

24
Ertl 1930 GMC Chevrolet 1½ Ton Universal. Excellent in good/very 

good box.  ($20­$40)
$10

25
Sunnyside SS5706 1:38 scale diecast 1940 Ford Woody Wagon, 

yellow & brown. Very good.  ($15­$20)
$10

26
Sunnyside SS5737 1:38 scale diecast 1949 Ford Woody Wagon, 

black. Very good.  ($15­$20)
$10

27
Sunnyside SS6705-6 1:34 scale diecast 1955 Ford Crown Victoria, 

green. Very good.  ($15­$20)
$10

28

First Gear 1:34 scale diecast "Grace Bros" 1957 International R-

200 with Moving Van. Includes mirrors (not shown). Very 

good/excellent in very good box.  ($90­$140)

$70

29
Ertl 2594 1:43 scale diecast 1948 Diamond T Prime Mover "J.T. 

Wilson". Excellent in very good box.  ($15­$20)
$10

30
New-Ray 45323 1:32 scale diecast friction-drive Hummer 4X4. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

First Monday Toy Auction May 2020 Page 2 of 29



Lot No. Description Starts at

31
Maisto Assembly Line Jeep Wrangler Rubicon. Excellent in 

good/very good box.  ($20­$40)
$10

32

Ready4Action Miniatures IDF32-002 1:32 scale diecast 1948 

Israeli Commando Jeep. Some parts loose. Very good in very good 

box.  ($260­$310)

$200

33
Revell 8653 1:24 scale diecast BMW Z-1 Roadster, dark green. 

Excellent in good box.  ($20­$40)
$10

34
Polistil 1:40 scale diecast Talbot 26 Racing Car. Excellent in very 

good box.  ($20­$40)
$10

35 Hot Wheels Assault Crawler. As new on sealed card.  ($10­$20) $5

36
Saico 1:43 scale diecast Morris Minor Traveller, cream. Very good.  

($20­$40)
$10

37
Road Champs 6420 1:43 scale diecast & plastic Ford Pickup, red. 

As new on sealed acrd.  ($20­$40)
$10

38 Six Lone Star diecast Vehicles. Fair. (6)  ($20­$30) $10

39

Four diecast & plastic Trucks: Lone Star Crane Truck; Matchbox 

King Size Ford Tractor; Hot Wheels Tractor; and unbranded 

Trailer. Fair/good. (4)  ($30­$60)

$20

40
Solido 4426 diecast Dodge Tanker "Texaco". Excellent in very 

good box.  ($20­$30)
$10

41 Ten Hot Wheels Vehicles. As new on sealed cards. (10)  ($30­$50) $20

42

Three Athearn 1:50 scale diecast Ford Model A Cars: Delivery 

Truck, cream; Coupe, blue; and Sedan, blue. Excellent in 

good/very good boxes. (3)  ($100­$150)

$90

43 Two EMPTY Boxes for diecast cars. Very good. (2)  ($5­$10) $1

44

Two plastic Display Cases for Model Cars. One labelled "1:32 Car 

190 x 90 x 70", the other labelled "1:20 F1 Car 250 x 140 x 70". As 

new sealed in shrink-wrap. (2)  ($20­$40)

$10

45
Welly 1:43 scale diecast Volkswagen Beetle, blue. Excellent in 

very good box.  ($10­$20)
$5
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Lot No. Description Starts at

46
Lledo "Days Gone" Ford Model A "State Penitentiary". Excellent in 

good box.  ($10­$15)
$5

47
Lledo "Days Gone" GS1 Gift Set of three Vehicles. Very good in 

fair box.  ($15­$30)
$10

48
Aldi 1:64 scale diecast Mercedes Benz Actros Semi-Trailer. Boxed 

as new.  ($15­$30)
$5

49
Corgi C1246 Scammell Truck "Yorkie". Excellent in very good box.  

($20­$40)
$5

50
Matchbox 1e Mercedes Truck with 2d Trailer. Excellent in good 

boxes. (2)  ($15­$30)
$10

51
Matchbox 3c Mercedes Benz Binz Ambulance. Some scuffing on 

roof. Very good in good box.  ($30­$60)
$20

52
Matchbox 4d Dodge Stake Truck, yellow & green. Excellent in 

good/very good box.  ($30­$60)
$20

53 Matchbox 7c Ford Refuse Truck. Excellent in good box.  ($20­$40) $10

54
Matchbox 9d Cabin Cruiser and Trailer. Very good/excellent in 

good box.  ($30­$60)
$20

55
Matchbox 10d Leyland Pipe Truck, without load. Very good in 

good/very good box.  ($10­$20)
$5

56
Matchbox 11d Mercedes Scaffolding Truck, with load. Excellent in 

good box.  ($15­$30)
$10

57
Matchbox 18e Field Car, unpainted base & red hubs. Missing two 

tyres. Very good in good box.  ($15­$30)
$10

58
Matchbox 25d Ford Cortina Mk II, metallic light brown. Some 

scuffing on roof. Very good in good/very good box.  ($15­$30)
$10

59
Matchbox 26c GMC Tipper Truck, with glazing. Excellent in good 

box.  ($15­$30)
$10

60
Matchbox 28d Mack Dump Truck. Very good in good box.  

($30­$50)
$20
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Lot No. Description Starts at

61
Matchbox 32c Leyland Petrol Tanker, with "BP" label. Very 

good/excellent in good box.  ($15­$30)
$10

62
Matchbox 36c Opel Diplomat, metallic gold. Very good/excellent in 

very good box.  ($30­$50)
$20

63
Matchbox 37c Dodge Cattle Truck, with two bulls. With silver 

plastic base. Very good in good box.  ($30­$60)
$25

64
Matchbox 40c Hay Trailer. Very good/excellent in very good box.  

($10­$20)
$5

65
Matchbox 42c Iron Fairy Crane. Very good/excellent in very good 

box.  ($30­$60)
$20

66
Matchbox 43c Pony Trailer, with two ponies. Very good in fair box.  

($40­$70)
$25

67
Matchbox 44c GMC Refrigerator Truck. Very good/excellent in 

good box.  ($20­$40)
$10

68
Matchbox 46c Mercedes Benz 300 SE Coupe, metallic blue. Very 

good/excellent in good box.  ($30­$60)
$20

69
Matchbox 48c Dodge Dumper Truck. Very good/excellent in good 

box.  ($30­$60)
$20

70
Matchbox 49b Mercedes Unimog, light blue & red. Some slight 

scuffing. Very good/excellent in poor box.  ($30­$60)
$20

71
Matchbox 51c EAC Mammoth 8-wheel Tipper "Pointer". Excellent 

in good box with one end flap detached.  ($30­$60)
$20

72
Matchbox 53c Ford Zodiac Mk IV, metallic light blue. Some 

scuffing on roof. Very good in good/very good box.  ($30­$60)
$20

73
Matchbox 56b Fiat 1500, sea-green, with luggage on roof. 

Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

74
Matchbox 58c DAF Girder Truck, with load. Excellent in fair box.  

($20­$40)
$10

75
Matchbox 59c Ford Galaxie Fire Chief Car, with blue dome light. 

Some paint loss. Good in poor box.  ($30­$60)
$20
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Lot No. Description Starts at

76
Matchbox 61b Alvis Stalwart "BP". Very good in good box.  

($20­$40)
$15

77
Matchbox 63c Dodge Crane Truck. Very good in good box.  

($20­$40)
$15

78
Matchbox 6d Ford Pickup, with white grille. Very good in fair/good 

box.  ($30­$60)
$20

79

Book: "Collecting Matchbox Diecast Toys: The First Forty Years", 

K. McGimpsey & S. Orr, 288pp hard cover (Major Productions 

1989). With certificate. Very good/excellent.  ($80­$120)

$60

80
Matchbox MC-17 British Airways Gift Set. Contains two aircraft and 

three vehicles. Excellent in good box.  ($40­$80)
$30

81
Matchbox "Classy Classics" Set of five Cars. Excellent in very 

good box.  ($40­$80)
$30

82
Matchbox "Classy Classics" Set of five Cars. Excellent in very 

good box.  ($40­$80)
$30

83
Matchbox "Connectables Light N Sound" Vehicle Set. As new on 

sealed card.  ($20­$40)
$10

84
Matchbox "Motorcity" MC9 Racing Team Set. Excellent in very 

good box.  ($20­$40)
$10

85
Matchbox "Team Convoy" Fuji Racing Transporter Set. Very 

good/excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

86
Matchbox "Team Convoy" Perelli Racing Transporter Set. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

87
Matchbox "Turbo Racers" Set of five Cars. Excellent in very good 

box.  ($20­$40)
$10

88
Matchbox CY205 "Convoy" Action Pack Set of three Vehicles. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

89
Matchbox EM-9 DAF Transporter with Coast Guard Helicopter. 

Excellent in good box.  ($20­$40)
$10

90
Matchbox N713 PP2 Power Pack, 240VAC to 10VDC 4A. 

Untested, good.  ($20­$40)
$10
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Lot No. Description Starts at

91
Matchbox "World's Smallest" Collector Case No. 4 "Leisure". As 

new on sealed card.  ($30­$60)
$20

92
Matchbox "World's Smallest" Mini Playset Introductory Set No. 1 

Fuel Stop. As new on sealed card.  ($30­$60)
$20

93
Matchbox "World's Smallest" Mini Playset No. 4 Grocery Store. As 

new on sealed card.  ($30­$60)
$20

94

Two Matchbox "World's Smallest" Mini Playsets: No. 1 Fire House 

and No. 2 Bank. One has been opened, excellent on very good 

card; the other as new on sealed card. (2)  ($30­$60)

$20

95
Two Matchbox "World's Smallest" Mini Playsets: No. 5 Auto Parts 

Store and No. 6 Hotel. As new on sealed cards. (2)  ($30­$60)
$20

96
Two Matchbox "World's Smallest" Mini Playsets: No. 7 Truckstop 

and No. 8 Hospital. As new on sealed cards. (2)  ($30­$60)
$20

97
Two Matchbox "World's Smallest" Mini Playsets: No. 9 Airport and 

No. 11 Marina. As new on sealed cards. (2)  ($30­$60)
$20

98
Six Matchbox "Lock-ups" 1:64 scale Cars. As new on sealed 

cards. (6)  ($30­$60)
$20

99
Six Matchbox "Lock-ups" 1:64 scale Cars. As new on sealed 

cards. (6)  ($30­$60)
$20

100
Matchbox Super Kings Peterbilt Police Wreck Truck. Fair.  

($10­$15)
$5

101
Two Matchbox "Connectables Light N Sound" Vehicle Sets. As 

new on sealed cards. (2)  ($20­$40)
$10

102
Two Matchbox "Connectables" Vehicle Sets. As new on sealed 

cards. (2)  ($20­$40)
$10

103

Two Matchbox Super Kings Vehicles: K1 Hydraulic Excavator; and 

K10 Scammell Contractor Pipe Truck, without load. Good/very 

good. (2)  ($15­$25)

$10

104
Matchbox Heritage Horse Drawn Carriages YSH2 1886 London 

Omnibus. Excellent in excellent box.  ($80­$120)
$50

105

Matchbox "The Australian Vintage Collection" Set of six Model A 

Ford Vans: "Tyrrells"; "McWilliams"; "Yalumba Port"; "Houghton"; 

"Penfolds"; and "Hardys". Excellent in excellent box.  ($30­$50)

$20

First Monday Toy Auction May 2020 Page 7 of 29



Lot No. Description Starts at

106

Matchbox "The Flavours of Australia" Set of six Model A Ford 

Vans: "IXL"; "Milo"; "Uncle Toby's"; "Violet Crumble"; "Billy Tea"; 

and "Aeroplane Jelly". As new in very good/excellent box.  

($30­$50)

$20

107
Matchbox Models of Yesteryear Y23 1930 Mack AC Tanker 

"Texaco". Very good/excellent in very good box.  ($10­$20)
$8

108
Matchbox Models of Yesteryear Y29 1919 Walker Electric Van "His 

Master's Voice". Excellent in good/very good box.  ($15­$30)
$10

109
Trax 1:43 scale diecast Ford Falcon 500 Ute, orange. Very good in 

fair box.  ($30­$60)
$20

110
Trax TR67 1:43 scale diecast Ford XY Falcon 500 Ute, orange. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

111
Trax TR67C 1:43 scale diecast Ford XY Falcon 4WD Ute, 

vermillion fire. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

112
Trax TRS15 50th Anniversary FX Holden Set of two 1:43 scale 

Cars. Excellent in very good box.  ($60­$80)
$40

113

Trax TRS21 EK Holden 40th Anniversary Set of two 1:43 scale 

diecast EK Holden Special Sedans. Excellent in excellent box.  

($60­$80)

$40

114

Trax TRS23 21st Anniversary Holden Sandman Presentation Set 

of two 1:43 scale diecast Cars. Excellent in very good box.  

($60­$70)

$40

115
Trax TRS39 EJ Holden 40th Anniversary Set of two 1:43 scale 

diecast Cars. Excellent in very good box.  ($60­$80)
$40

116

Trax TRS8 Bathurst '72 Holden LJ Torana GTR XU1 Set of two 

1:43 scale diecast Cars. Excellent in very good box. Plus a "Street 

Machine" 1973 Torana XU-1 Poster.  ($60­$80)

$40

117
Dinky (France) 24R Peugeot 203, grey with grey hubs and black 

tyres. Much paint loss. Fair/good.  ($100­$150)
$40

118
Dinky (France) 24E Renault Dauphine, turquoise. A little scuffing, 

some marks on windows. Very good in good box.  ($150­$250)
$60

119
Dinky (France) 530 1:43 scale Citroën DS19, green with grey roof. 

A little paint loss and scuffing. Very good.  ($150­$250)
$80
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Lot No. Description Starts at

120
Dinky (France) 24B Peugeot 403 8cv, black, without window 

glazing. Very good/excellent in good 521 box.  ($150­$250)
$60

121
Dinky (France) 539 1:43 scale Citroën Break ID19, gold with cream 

roof. Tailgate loose, tyres worn. Very good.  ($100­$200)
$60

122
Dinky (France) 25D Citroën 2cv Fire Service Van, red. Slight paint 

loss on some edges. Very good.  ($150­$250)
$60

123
Dinky (France) 25M Ford Tipper Truck, green cab with metallic 

tipper. A little paint loss. Very good.  ($60­$120)
$30

124

Dinky (France) 570 1:43 scale Peugeot J7 Taxi Van "Allo-Fret", 

blue with white roof, 2nd issue. Missing antenna. Very 

good/excellent.  ($150­$300)

$70

125
Dinky (France) 566 1:43 scale Citroën H Curris Police Van, with 

operating light. Excellent.  ($200­$400)
$80

126
Dinky (France) Ford Refuse Tipper, dark green. Some chips to 

paintwork on cab roof. Very good/excellent.  ($100­$200)
$50

127

Dinky (France) 80-BP Hotchkiss Willys Jeep (1959, 1:50 scale, 

convex hubs, black baseplate No. 80B). With driver, part of one 

arm missing. Very good/excellent in very good/excellent box.  

($150­$200)

$120

128

Dinky (France) 822 White Half-track M3, matt green (1960-1963, 

1:50 scale, black base, smooth tyres). Includes two guns and 

mount. A little scuffing, tracks broken. Very good in good box.  

($200­$250)

$150

129

Dinky (France) 883 AMX 13 Bridge Layer, matt green (1966-1971, 

1:55 scale, "CHAR A.M.X." on baseplate, metal rollers & black 

treads). Complete with bridge and instruction sheet. Tracks 

broken, a little rust in some parts. Very good in very good/excellent 

violet stripe box.  ($500­$700)

$450

130

Dinky 152b Reconnaissance Car, with black base & ridged hubs. 

Very slight paint loss on some edges, a little rust on base, some 

cracks in tyres. Very good.  ($150­$250)

$100

131

Dinky 152 Royal Tank Corps Light Tank Set. Contains 152a Light 

Tank; 152b Reconnaissance Car; and 152c Austin Seven Car. 

Some paint loss. With wooden display plinth. Good/very good in 

good/very good box.  ($700­$900)

$650

132

Dinky 151a Medium Tank, US export issue. Very slight paint loss 

on some edges. With wooden display plinth. Excellent.  

($300­$400)

$250

133

Dinky 22f Army Tank, "Hornby Series" version, green body, orange 

turret, red tracks. Very slight paint loss on some edges, one gun 

barrel a little bent. With wooden display plinth. Very good.  

($900­$1200)

$600
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134

Dinky 22f Army Tank, "Hornby Series" version, orange body & 

tracks, green turret. Some damage to front guards, some paint 

loss. Good.  ($900­$1200)

$600

135

Dinky 153a Jeep, with closed steering wheel & smooth hubs. A few 

blemishes to paintwork, some rust on axles. With wooden display 

plinth. Very good.  ($200­$250)

$150

136

Dinky 160 Royal Artillery Personnel Set of six diecast Figures. 

Some fatigue. With wooden display plinth. Very good in very good 

box with Walther & Stevenson label.  ($350­$500)

$300

137

Dinky 161b Anti-aircraft Gun on Trailer, dark brown, US export 

issue. A few chips to paintwork, some cracks in tyres. With 

wooden display plinth. Very good.  ($250­$350)

$200

138

Dinky 162 18-pounder Quick-firing Field Unit. Contains "Light 

Dragon" towing vehicle; ammunition tender; and gun. Without 

figures, tow hooks broken, some paint loss. With wooden display 

plinth. Good/very good.  ($400­$500)

$300

139
Dinky 170m US Army Ford Sedan Staff Car. A little scuffing. Very 

good.  ($350­$450)
$300

140
Dinky 22s Searchlight Lorry. Some paint loss, tyres distorted. With 

wooden display plinth. Good.  ($300­$400)
$300

141

Dinky 30hm Daimler Military Ambulance, US export issue. With 

wooden display plinth. A little paint loss and scuffing. Very good.  

($400­$600)

$400

142
Dinky 37C Royal Signals Despatch Rider (issued unboxed). Some 

paint loss. With wooden display plinth. Very good.  ($200­$300)
$150

143

Dinky 601 Austin Para-Moke. Parachute intact, includes instruction 

sheets. With wooden display plinth. Very good/excellent in good 

box.  ($250­$300)

$200

144

Dinky 616 AEC Articulated Transporter with Chieftain Tank (1968-

1977, 1:50 scale, 915 cab, 683 tank). With wooden display plinth. 

Excellent in very good box.  ($250­$350)

$200

145

Dinky 625 Austin Covered Military Wagon, US export issue. A few 

small chips to paintwork, tilt roof slightly bent. With wooden display 

plinth. Very good.  ($150­$200)

$100

146

Dinky 626 Military Ambulance, without glazing. Some very slight 

blemishes to paintwork. Very good/excellent in good picture box.  

($150­$200)

$100

147

Dinky 662 Static 88mm Gun with Crew. Complete with three 

figures and two sprues of projectiles. With wooden display plinth. 

Excellent in very good/excellent bubble pack.  ($150­$200)

$120

148

Dinky 150 Royal Tank Corps Personnel Set of six Figures. Still 

strung into box, a little fatigue to some. With wooden display plinth 

(not shown). Very good in very good box.  ($350­$450)

$350
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149

Dinky 665 Honest John Missile Launcher, green platform with 

white missile. Some corrosion on boom arm, a little rust on lift 

pistons. With wooden display plinth. Very good in very good box.  

($300­$400)

$250

150

Dinky 670 Daimler Armoured Car (1954-1971, 1:60 scale, diecast 

hubs & treaded tyres). A few chips to paintwork, discolouration on 

one rear guard. Very good in very good box.  ($80­$120)

$80

151
Dinky 676 Armoured Personnel Carrier. With wooden display 

plinth. Excellent in good box.  ($80­$120)
$70

152
Dinky 680 Ferret Armoured Car, green. With wooden display 

plinth. Excellent in very good bubble pack.  ($50­$70)
$40

153
Dinky 682 Stalwart Load Carrier (1972-1977, 1:65 scale). Excellent 

in good/very good bubble pack.  ($50­$70)
$40

154
Dinky 692 5.5 Medium Gun (1955-1962, 1:60 scale). Excellent in 

excellent red/yellow non-picture box with insert.  ($100­$200)
$60

155

Dinky 694 Hanomag 7.5cm Tank Destroyer. With wooden display 

plinth. Excellent with very good box base and five missiles.  

($150­$200)

$100

156

Dinky 699 Leopard Recovery Tank. Includes decal sheet. With 

wooden display plinth. Excellent in bubble pack with very good 

base and damaged bubble.  ($100­$200)

$80

157
Dinky Supertoys 660 Tank Transporter. A few chips to paintwork. 

Very good/excellent in fair/good box.  ($250­$350)
$200

158
Book: "Khaki and Green", 204pp hard cover (Australian War 

Memorial 1943). Very good.  ($20­$40)
$10

159

Dinky 28 Military Van. Rare version made in South Africa for the 

South African Defence Force. With wooden display plinth. 

Excellent.  ($1000­$1500)

$900

160

Two King & Country British WWII Items: MG053 resin Modified 

Jeep; and MG047 resin 75mm Howitzer. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($200­$300)

$100

161

Five Soldier Figures: four "The Warrior" Napoleon's Irish Legion 

Figures; and a Mounted Soldier (without mount). Good/very good. 

(5)  ($30­$60)

$10

162
Eight early Britains Soldiers. Very good/excellent, with part of a 

Britains box. (8)  ($150­$200)
$60

163
Eight early Britains Soldiers. Very good, with part of a Britains box. 

(8)  ($150­$200)
$60

First Monday Toy Auction May 2020 Page 11 of 29



Lot No. Description Starts at

164

Britains Gordon Highlanders Set. Contains six soldiers and officer 

(one soldier missing). Slight paint loss in some areas. Very good in 

good (wrong) box.  ($100­$200)

$80

165
Britains 2074 1st Kings Dragoon Guards Set. Contains five 

mounted soldiers. Very good/excellent.  ($100­$200)
$50

166

Britains 2030 Australian Infantry Set. Contains seven marching 

soldiers and officer, in blue ceremonial uniform. Very little paint 

loss, some areas may have been touched up. Very good in good 

box.  ($80­$160)

$40

167 Seven Britains diecast Soldiers. Very good. (7)  ($70­$120) $30

168
Quantity of modern Britains plastic 54mm American Civil War and 

Indian Figures. As new, most in sealed packets. (12)  ($40­$80)
$20

169
Five Britains Mounted Soldiers. Very good, with part of a Britains 

box. (5)  ($150­$200)
$80

170
Five early Britains Mounted Soldiers. Very good/excellent, with part 

of a Britains box. (5)  ($150­$200)
$80

171
Four diecast Figures: three people and a sheep. Poor/fair. (4)  

($10­$20)
$1

172
Four Britains Soldiers. Very good, with part of a Britains box. (4)  

($40­$80)
$20

173 Four Mounted Solider Figures. Fair/good. (4)  ($50­$100) $10

174
Seven Britains(?) Soldiers. Very good, with part of a Britains box. 

(7)  ($150­$250)
$60

175

Fourteen Britains diecast French Foreign Legion Figures from Set 

2095: seven soldiers marching and seven soldiers lying prone. 

Very little paint loss, some bayonets and rifles bent. Very good. 

(14)  ($100­$200)

$60

176
Mounted Solider Figures: two sets each of three figures. Fair/good. 

(2)  ($40­$60)
$10

177
Nine Britains(?) Soldiers. Very good, with part of a Britains box. (9)  

($150­$250)
$60
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178
Six Britains Soldiers. Very good, with part of a Britains box. (6)  

($100­$150)
$40

179
Three early Britains Mounted Women. Good/very good, with part of 

a Britains box. (3)  ($40­$60)
$20

180
Three Britains Mounted Soldiers. Part of leg missing from one 

horse. Very good, with part of a Britains box. (3)  ($40­$60)
$20

181 Six Britains Zulu Warrior Figures. Good. (6)  ($100­$150) $60

182
Ten small diecast Warrior Figures, approx. 25mm. Very good. (10)  

($20­$40)
$5

183
Two Britains Mounted Soldiers. Good/very good, with part of a 

Britains box. (2)  ($40­$60)
$30

184
Two Britains Mounted Soldiers. Excellent, with part of a Britains 

box. (2)  ($40­$60)
$20

185 Two Charbens diecast Scarecrows. Very good. (2)  ($40­$80) $20

186
Twenty-eight small Britains Farm Animals. Good/very good. (27)  

($40­$80)
$30

187 Two Britains Antelopes. Very good. (2)  ($20­$40) $10

188
Twelve Britains Zoo Animals with two Palm Trees. Good/very 

good. (14)  ($40­$80)
$30

189
Large quantity of plastic Figures. Various types including cowboys, 

Indians and soldiers. Mostly good.  ($30­$50)
$20

190 Three metal Zebras. Very good. (3)  ($30­$60) $20

191 Three Britains Pigs. Good. (3)  ($20­$40) $15

192 Three Britains Horned Cows(?) Good/very good. (3)  ($30­$60) $20
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193 Three Britains Hares. Good. (3)  ($20­$40) $15

194
Six Britains Fox Hunting Figures. Ranging from fair to very good. 

(6)  ($60­$120)
$50

195 Three Britains Dogs lying down. Very good. (3)  ($30­$60) $20

196 Three Britains diecast Dog Kennels. Fair. (3)  ($30­$60) $10

197 Two Britains Boars with two Trees. Good/very good. (4)  ($30­$60) $20

198 Two Britains Bulldogs. Good. (2)  ($20­$40) $10

199 Two Britains Draught Horses. Very good. (2)  ($20­$40) $10

200 Two Britains Horses grazing. Good/very good. (2)  ($15­$30) $10

201 Two Britains Kennels. Very good.  ($30­$50) $15

202 Two Britains Ostriches. Good. (2)  ($20­$40) $10

203
Six Britains diecast Foals. Some paint loss, fair/good. (6)  

($30­$60)
$20

204 Six Britains diecast Dogs. Some paint loss, fair. (6)  ($40­$60) $20

205 Six Britains diecast Calves. Some paint loss, fair. (6)  ($30­$50) $10

206 Seven Figures of various types and sizes. Fair/good. (7)  ($20­$40) $10

207
Seven Britains Items: two sheep; two pelicans; and three trees. 

Fair/good. (7)  ($40­$80)
$30

First Monday Toy Auction May 2020 Page 14 of 29



Lot No. Description Starts at

208

Quantity of Farm Accessories: three metal crates of milk bottles; 

plastic set of milk churns; six grain sacks; and a metal trunk. Good. 

(11)  ($30­$60)

$20

209
Quantity of plastic Figures and other items. Fair/good. (12)  

($40­$80)
$30

210
Six flat diecast Items: four Trees, a Shrub, and a Rustic Stile. 

Good. (6)  ($30­$60)
$15

211 Ten Britains diecast Farm Animals. Very good. (10)  ($30­$60) $20

212 Ten Britains diecast Sheep. Slight paint loss, good. (10)  ($30­$60) $20

213
Ten metal & wooden Milk Churns, of different types. Fair/good. 

(10)  ($20­$40)
$10

214 Six Britains metal Animal Troughs. Fair. (6)  ($20­$40) $10

215
Quantity of diecast Figures and Vehicles: six horses; four mounted 

soldiers; and two carts. Fair/good. (11)  ($30­$60)
$10

216
Eleven Britains Farm Figures and an anvil. One missing an arm, 

otherwise all good. (12)  ($50­$100)
$40

217
Quantity of diecast Figures and Accessories of various types, 

mostly rural. Mostly good. (11)  ($20­$40)
$10

218
Quantity of diecast Animal Figures: dogs, cat and rabbits with a 

kennel and a hutch. Fair/good. (12)  ($40­$80)
$20

219
Quantity of Britains metal Pigs. Various sizes, ranging from fair to 

very good. (14)  ($20­$40)
$10

220 Quantity of Britains Animals and Trees. Fair. (31)  ($50­$100) $40

221 Nine Britains metal Geese. Fair/good. (9)  ($20­$40) $10

222
Fourteen Britains Farm Animals. Ranging from poor to very good. 

(14)  ($40­$80)
$30
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223
Four diecast Horses, perhaps Crescent. A little paint loss. 

Good/very good. (4)  ($20­$40)
$10

224
Four small diecast Racehorses. Length approx. 50mm. Some paint 

loss. Fair. (4)  ($10­$20)
$1

225
Quantity of diecast Figures of various types, approx. 50mm. 

Poor/fair. (16)  ($80­$160)
$20

226
Quantity of diecast Horses. Ranging from fair to very good. (12)  

($30­$60)
$10

227
Quantity of diecast Items. Includes soldiers of various sizes; 

horses; and six cannon. Fair/good. (15)  ($30­$60)
$5

228
Quantity of diecast Soldier Figures of various types and sizes. 

Fair/good. (17)  ($30­$60)
$5

229
Quantity of diecast Soldier Figures of various types and sizes. 

Fair/good. (12)  ($30­$60)
$5

230
Britains Horse and 2-wheel Cart. One shaft detached, has been 

repaired. Good.  ($30­$60)
$20

231 Britains Pelican with turned head. Very good.  ($10­$20) $5

232 Britains metal Plough with Ploughman. Very good.  ($30­$60) $20

233
Britains Lilliput diecast Horse and Log Cart. Some paint loss on 

edges, very good.  ($80­$160)
$40

234
Britains Horse-drawn Rake. Driver missing an arm, otherwise 

good.  ($40­$60)
$30

235 Britains Sheep grazing, grey. Very good/excellent.  ($10­$20) $5

236
Eight Britains Zoo Animals with two fence sections. Good/very 

good. (10)  ($50­$100)
$40

237
Five small diecast Cow and Duck Figures; plus a damaged 

Handcart. Fair/good. (6)  ($20­$40)
$10
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238
Four Britains diecast Telegraph Poles. Height 155mm. Good/very 

good.  ($20­$40)
$10

239 Four Britains Haystacks. Good/very good. (4)  ($20­$40) $10

240 Britains 575 metal Dovecote. Good.  ($20­$40) $10

241 Britains 601 Hampshire Downs Ram. Very good.  ($10­$20) $5

242
Britains 9536 plastic Cultivator. Very good with box base only.  

($20­$40)
$10

243
Britains diecast Dairyman with Milk Cans, Buckets and Yoke. 

Fair/good.  ($20­$40)
$10

244
Britains diecast Man with Rubbish Cart. Cart handle broken, man's 

legs have been repaired. Poor/fair.  ($20­$40)
$10

245 Britains diecast Man with Wheelbarrow. Fair/good.  ($20­$40) $10

246 Britains Dog lying down. Fair.  ($10­$20) $5

247 Britains Elephant. A little paint loss. Very good.  ($20­$40) $10

248
Two Britains Tapirs and a Palm Tree. Good/very good. (3)  

($15­$30)
$10

249
Airfix plastic Ice Cream Cart. Length 100mm. Very good.  

($20­$40)
$10

250 Diecast Canon Piece from Monopoly Set. Very good.  ($10­$20) $5

251 Wooden Bowling Game. Height of pegs 137mm. Good.  ($10­$20) $5

252
Piatnik No. 289 "Tops & Tails" Card Game. Very good in good box.  

($20­$40)
$10
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253 "Coca-Cola" Yo-Yo. Very good/excellent.  ($10­$20) $5

254
Book: "Chums Annual" 1938, 412pp hard cover (Amalgamated 

Press). Very good.  ($30­$60)
$20

255
Large quantity of Marbles. Good/very good in very good cloth bag.  

($50­$100)
$30

256
Modern Schylling "Blasto" plastic Pinball Game. Height 260mm. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)
$10

257
Wee Folds metal Toy Carpenter's Square, 100mm x 75mm. Good.  

($10­$20)
$5

258

Singer "Little Touch & Sew" Children's battery-operated Sewing 

Machine. With instructions and accessories. Very good in good 

box.  ($100­$200)

$50

259
Two Ideal Toys Dolls. Heights 340mm and 400mm. Very good. (2)  

($60­$120)
$40

260
Pedigree Dolls (Tri-ang) plastic Doll in strawberry print dress. 

Height 550mm. Very good in fair box.  ($100­$200)
$60

261

Pedigree Dolls (Tri-ang) plastic Doll in wedding dress. Height 

550mm. With instruction sheets. Very good in fair/good box.  

($100­$200)

$60

262
Magnetic Backgammon Set, travelling set in vinyl case. Unused, 

excellent in good box.  ($30­$60)
$20

263
J&L Randall (UK) "The Amazing Magic Robot" Game. Always gets 

the right answers! Fair in poor box.  ($40­$80)
$20

264

Husmo-Foto Jigsaw Puzzle showing mountain scene in Briksdalen, 

Norway. 364mm x 285mm. As new sealed in shrink-wrap.  

($10­$20)

$5

265
Peter Pan Playtime Compendium of 9 Games. Very good in good 

box.  ($20­$40)
$5

266
Quantity of Marbles from Chinese Checkers Game. Very good.  

($10­$20)
$5

267
Parker Brothers Australian 1970s Monopoly Set. Appears 

complete. Very good in very good box.  ($30­$60)
$20
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268
Two Daily Telegraph NRL Collector Card Sets. As new in sealed 

packets. (2)  ($20­$40)
$10

269
T.R. Urban (Australia) Scrabble Set. With plastic tiles and wooden 

racks. Complete, very good in very good box.  ($30­$60)
$20

270
Galerie au Chocolat M&M's ceramic Sports Car Dish. Length 

220mm. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

271
Galerie M&M's ceramic Car. Length 220mm. Very good.  

($50­$100)
$30

272
Hot Shots M&M's "Drama Queen" tin Lunchbox. Length 180mm. 

Excellent.  ($30­$50)
$20

273
M&M's "High Flyers" Biplane Dispenser. Length approx. 230mm. 

Excellent in very good box.  ($60­$80)
$40

274
M&M's "Racing Team" Dispenser. Height 230mm. Very good.  

($50­$70)
$30

275
M&M's Auto Mechanics Candy Dispenser. Length 280mm. Very 

good.  ($20­$30)
$15

276 M&M's Diner Sweet Tin. Width 220mm. Very good.  ($50­$70) $30

277
M&M's Fire Engine Dispenser. Length 230mm. Very good.  

($50­$80)
$30

278
M&M's Motor Car Dispenser. Length 280mm. Very good.  

($50­$70)
$30

279
M&M's Racing Team Metal Plate. Width 305mm. Excellent.  

($30­$60)
$20

280
Three M&M's Items: Motorbike Pogo Dispenser, as new on sealed 

card; and two Cars, very good. (3)  ($40­$60)
$20

281
Two M&M's Locomotive Sweet Tins. Length of each approx. 

180mm. Very good. (2)  ($40­$60)
$20

282
"Star Wars" Card Game Limited Edition 60 Card Starter Set; plus 

two 15-card expansion sets. Very good/excellent.  ($50­$100)
$30
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283
Book: "Star Trek Star Fleet Technical Manual", soft cover, with 

plastic folder (Ballantine 1975). Very good.  ($50­$100)
$40

284

Crown Products "Star Wars" Jigsaw Puzzle Set. Contains three 

complete puzzles, and one base without pieces. Very good in good 

box.  ($20­$40)

$10

285

Ertl "Star Wars" Battle of Hoth Action Scene Set. Includes diorama, 

figures and vehicles. With instructions, appears complete. Very 

good in very good box.  ($40­$80)

$20

286

Ertl "Star Wars: The Empire Strikes Back" Rebel Base Set. 

Includes diorama, figures and vehicles. With instructions, appears 

complete. Very good in good box.  ($40­$80)

$20

287

ERTL AMT 8789 "Star Wars" Cut-Away Millennium Falcon plastic 

Kit. Length approx. 470mm. Has been largely assembled, with 

instructions. Good/very good, with fair box lid only.  ($50­$100)

$30

288

Four "Star Wars" Items: two vehicles, good; Darth Maul Collectible 

Pin, as new in good sealed packet; and "Revenge of the Sith" Set 

of Movie Cards, as new in sealed tin box. (4)  ($50­$100)

$15

289
Galoob 65836 Micro Machines "Star Wars" Rebel Forces Gift Set. 

Excellent in very good box.  ($40­$80)
$20

290
Galoob 65857 Micro Machines "Star Wars" Imperial Forces Gift 

Set. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$20

291
Galoob 65871 Micro Machines "Star Wars: A New Hope" Death 

Star Set. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$25

292
Galoob 65872 Micro Machines "Star Wars: The Empire Strikes 

Back" Ice Planet Hoth Set. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$25

293
Galoob 65873 Micro Machines "Star Wars: Return of the Jedi" 

Endor Set. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$25

294

Galoob 67076 Micro Machines "Star Wars: Shadows of the 

Empire" Collection III Set. Very good, with original header card.  

($40­$80)

$20

295

Hasbro "Star Wars" battery-operated voice-activated R2-D2 

Interactive Astromech Droid. Height approx. 400mm. Tested and 

working. Very good/excellent in very good box.  ($250­$350)

$200

296
Minimates Set of two "Battlestar Galactica" Figures. As new on 

sealed card.  ($20­$40)
$5

297
Nine Galoob Micro Machines "Star Wars" Vehicle Sets, Collections 

I to IX. Very good, with two original header cards. (9)  ($150­$250)
$100
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298

Placo Toys 2110 "Star Wars" Artoo-Detoo diecast Key Chain. 

Height 50mm. Plus related advertising materials. Very good.  

($15­$30)

$10

299

Polar Lights 5032 "Lost in Space" plastic Kit (unassembled). 

Includes vehicle, one-eyed monster and terrain. With instructions, 

unboxed. Very good.  ($20­$40)

$15

300
Quantity of "Star Wars" Collectors Cards, Scratch Cards and Tazo 

Discs. Very good.  ($10­$20)
$5

301
Six "Star Wars" Pez Dispensers, each with three packets of Pez. 

As new on sealed cards. (6)  ($60­$100)
$40

302
Funskool 9838 "Anti-Freeze Batman" Action Figure. Height 

115mm. Excellent on good original card.  ($20­$40)
$10

303
Johnny Lightning "Lost in Space" metal & plastic Jupiter 2. Diam. 

60mm. Good/very good, with original header card.  ($15­$30)
$10

304
Mattel diecast Aktirak from "Atlantis". As new in very good box.  

($10­$20)
$5

305
Mattel diecast Martag from "Atlantis". As new in very good box.  

($10­$20)
$5

306

Quantity of "The X-Files" Items: Topps "A Dismembrance of 

Things Past" Comic Book; and eighteen PinPals Lapel Pins, 

individually numbered, on two shop display cards. Very good.  

($80­$120)

$50

307
Two Books: "The World of Star Trek" and "The Making of Star 

Trek". Both soft cover. Very good. (2)  ($20­$40)
$10

308

Two Books: "The Wonder-Book of Why & What?" and "The 

Wonder-Book of Then & Now". Both hard cover (Ward, Lock & Co. 

1920s). Good. (2)  ($20­$40)

$10

309
Huge quantity of Lego Pieces. Includes some instruction booklets. 

Mostly very good.  ($150­$300)
$100

310

Large quantity of early Lego. Mostly very good, in very good 

original Lego wooden box. Plus a Lego System play mat; and 

some modern pieces.  ($100­$200)

$60

311

Large quantity of Meccano blue, yellow & zinc Pieces. Includes 

strips, brackets, angles, bases, pulleys, and gears. Ranging from 

fair to very good.  ($100­$150)

$60

312

Large quantity of Meccano Pieces, mostly red & green. Includes 

strips, plates, bases, wheels, and rods. Ranging from fair to very 

good.  ($100­$200)

$80
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313
Large quantity of Meccano Pieces, mostly red & yellow. Includes 

strips, bases, and trunnions. Fair/good.  ($70­$140)
$50

314
Home-made wooden Box for Meccano, 4802mm x 310mm x 

170mm. Fair.  ($20­$40)
$10

315

Quantity of Meccano red & green Pieces. Includes strips, angles, 

trunnions, rods and wheels. Fair in good wooden storage box.  

($80­$100)

$60

316

Large quantity of Meccano Pieces, mostly red, zinc, and blue & 

gold. Includes plates, bases, wheels and two instruction booklets. 

Fair/good.  ($70­$140)

$50

317
Large quantity of Meccano Pieces. Includes red bases and wheels, 

gears, pulleys and tyres. Good.  ($80­$160)
$60

318
Large quantity of Meccano Pieces. Of various types, includes 

gears and two electric motors. Fair/good.  ($150­$200)
$100

319
Large quantity of Meccano Plates, mostly red & yellow. Good/very 

good.  ($50­$100)
$40

320

Large quantity of Meccano red & green Pieces. Includes strips, 

bases, pulleys, gears, and a bearing. Some overpainted, mostly 

good.  ($100­$150)

$80

321
Large quantity of Meccano red & green Pieces. Includes strips, 

bases, trusses, pulleys, and rods. Fair.  ($100­$200)
$80

322 Meccano Bulldozer Shovel. Fair/good.  ($30­$60) $20

323
Meccano yellow & zinc No. 6 Set. Appears complete, with 

instruction booklet. Good in poor box.  ($100­$150)
$80

324
Large quantity of Meccano red & green Pieces. Includes strips, 

plates, bases, pulleys, and gears,. Fair.  ($100­$200)
$80

325

Quantity of Meccano red & green Items: No. 4A Accessory Outfit, 

appears close to complete, very good in fair/good box; plus a 

quantity of red & green pieces and fittings; and two instruction 

booklets.  ($60­$120)

$50

326
Large quantity of Meccano red & light green Pieces. Includes 

strips, bases, trusses, and pulleys. Fair.  ($100­$200)
$80

327 Meccano No. 37F Tin of Nuts & Bolts. Good.  ($20­$40) $10
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328
Large quantity of Meccano red, green & zinc Pieces. Includes 

strips, angles, plates, bases and gears. Fair/good.  ($100­$200)
$80

329
Large quantity of Meccano wheels, pulleys and tyres. Good/very 

good.  ($100­$150)
$60

330
Wooden Storage Box, ideal for Meccano. Width 505mm. Good.  

($20­$40)
$10

331
Quantity of Balsa, various sizes and lengths. Very good/excellent. 

(14)  ($20­$40)
$10

332

Quantity of Meccano red & green Pieces. Includes strips, angles, 

girders, bases, rods, wheels, and an electric motor. Good/very 

good.  ($60­$100)

$40

333
Twenty-four Meccano Instruction Sheets, with No. 10 Instructions 

plastic wallet. Good/very good.  ($40­$60)
$30

334
Book: "HMAS Mk III", 200pp hard cover (Australian War Memorial 

1944). Very good.  ($20­$40)
$10

335

Johnco HMS "Endeavour" Ship in a Bottle Kit (unassembled). 

Includes bottle. With instructions, appears complete, parts in 

sealed packet. Scale unknown, height of bottle 190mm. Excellent 

in very good box.  ($30­$60)

$20

336
Billings 1:100 scale Ship Fittings Set No. 423. Very good/excellent 

in good box.  ($40­$80)
$20

337
Book: "RAAF Saga", 200pp hard cover (Australian War Memorial 

1944). Very good.  ($20­$40)
$10

338

Accurate Miniatures 3430 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): B-

25B Mitchell Doolittle Raider. With instructions, appears complete. 

Excellent in very good box.  ($20­$40)

$10

339

Airfix 0512-8 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): BAC 

"Canberra". Appears complete, with instructions and decals, parts 

in sealed packet. Very good/excellent in very good box.  ($20­$40)

$10

340

Ertl AMT 8644 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Douglas A-

20B/C Havoc. With instructions and decals, appears complete. 

Includes "A-20 Havoc in Action" booklet. Excellent in very good 

box.  ($40­$60)

$20

341

Hasegawa 064:700 1:32 scale Aircraft Kit (unassembled): Curtiss 

BF2C-1. Appears complete, with instructions and decals, parts in 

sealed packet. Very good/excellent in good/very good box.  

($40­$60)

$20
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342

Hasegawa 700 1:32 scale Aircraft Kit (unassembled): US Navy 

Boeing F4B-4. Appears complete, with instructions and decals, 

parts in sealed packet. Excellent in good box.  ($40­$60)

$20

343

Idea Model 1800 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): Royal Navy 

Sea Harrier FRS.1. With instructions and decals, appears 

complete. Excellent in very good box.  ($20­$40)

$10

344

Book: "Aerial Wonders of Our Time: War in the Air", John 

Hammerton, 804pp hard cover (Amalgamated Press). Good/very 

good.  ($20­$40)

$10

345

HK Models 01E016 1:32 scale Aircraft Kit (unassembled): de 

Havilland Mosquito. With instructions, appears complete, parts in 

sealed packets. Excellent in excellent box.  ($40­$60)

$20

346

Italeri 015 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): C130E/H 

Hercules. With decals for six versions including Australian. As new 

in sealed box.  ($60­$120)

$40

347

Matchbox PK-605 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Handley 

Page Heyford. Appears complete, with instructions and decals. 

Very good in fair/good box.  ($40­$60)

$20

348

Mikro 72 (Poland) 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): PAL-37 

A/B. Appears complete, with instructions and decals, parts in 

sealed packet. Excellent in very good box.  ($40­$60)

$10

349
Mini Infrared Remote Control Helicopter. With controller. Untested, 

very good in good box.  ($10­$20)
$5

350
Monogram 1:72 scale EF-111A Raven Kit (unassembled). As new 

in sealed box.  ($30­$60)
$10

351

Monogram 5420 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): AV-8A 

Harrier. Appears complete, with instructions. Very good in fair/good 

box.  ($30­$60)

$10

352

Monogram 6847 1:32 scale Aircraft Kit (unassembled): F-51D 

Mustang. Appears complete, with instructions. Very good in fair 

box.  ($30­$60)

$10

353

Two Gemini Jets 1:200 scale diecast Airliners: G2DAL065 Delta 

Boeing 737-800; and G2WJA089 Westjet Boeing 737-800. 

Excellent/as new in very good boxes. (2)  ($90­$160)

$40

354

Two Gemini Jets 1:200 scale diecast Airliners: G2FIN216 Finnair 

Boeing 757-200; and G2ASA240 Scandinavian Bombardier 

CRJ900. Excellent/as new in very good/excellent boxes. (2)  

($90­$140)

$40

355
Oxford 1:72 scale diecast DH.104 Dove "British Eagle". Includes 

stand and accessories. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

356
Franklin Mint B11E377 1:48 scale diecast P-40N Warhawk. 

Excellent in fair/good box.  ($90­$120)
$50
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357

Revell H-102:600 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Nakajima 

Ki-49 Donryu (Helen). Appears complete, with instructions and 

decals, parts in sealed packet. Very good/excellent in very good 

box.  ($30­$60)

$20

358

Revell H-160 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Heinkel "Owl" 

He219. Appears complete, with instructions and decals. Very 

good/excellent in good box.  ($30­$60)

$20

359

Revell H-169 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Mitsubishi 

Type 97-2 Heavy Bomber. Appears complete, with instructions and 

decals, parts in sealed packets. Excellent in very good box.  

($30­$60)

$20

360
Franklin Mint 1:48 scale diecast F4F-4 Wildcat. Excellent in 

fair/good box.  ($150­$250)
$80

361

Airfix A05003 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Fokker 

Friendship. With instructions and decals, parts in sealed packet. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)

$20

362

Revell H-291 Aircraft Kit (unassembled): William Barker's Sopwith 

Camel. Wingspan 310mm. Appears complete, with instructions 

and decals. Very good/excellent in fair/good box.  ($30­$60)

$20

363

Two Gemini Jets 1:200 scale diecast Airliners: G2DAL168 Delta 

MD-88; and G2CIOA230 Continental Express Embraer ERJ-145. 

As new in excellent boxes. (2)  ($100­$130)

$40

364
Seven Issues of "Australian Model Railway" Magazine, from 1983-

1985; plus an AMC Newsletter. Very good. (7+)  ($10­$20)
$5

365

DJH HO-gauge NSWGR Class (D) 57 Locomotive white metal Kit 

(unassembled). With instructions, appears complete. Excellent in 

very good box.  ($300­$600)

$250

366

Minimodels 505 HO-gauge Sydney Suburban "Red Rattler" 4-car 

Set, Indian red. Contains power car; dummy power car; and two 

trailers. With Kadee couplings. Untested, excellent in excellent 

box.  ($400­$600)

$350

367

Minimodels 534 HO-gauge Set of two Sydney Suburban Double 

Deck Trailers, Tulloch Tuscan red. Excellent in very good box.  

($250­$350)

$200

368
Framed Print of "City of Melbourne" R707 Locomotive, 430mm x 

295mm. Good.  ($15­$30)
$10

369

Auscision HO-gauge XTP Passenger Coach Add-on Set of two 

RailCorp-CountryLink bogie Passenger Coaches. With Kadee 

couplings. Excellent in excellent box.  ($400­$500)

$200

370

Auscision HO-gauge XTP Passenger Coach Add-on Set of two 

RailCorp-CountryLink bogie Passenger Coaches. With Kadee 

couplings. Excellent in excellent box.  ($400­$500)

$200
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371

Four Australian Railway Books: "In Praise of Trains in Australia"; 

"Romance of Australian Railways"; "Steam Pictorial"; and "Steam 

Album". Very good. (4)  ($20­$40)

$10

372

Lloyd's Hobbies HO-gauge 900 Class 3-car Railcar Kit, one 

assembled, with instructions, decals and accessories; plus a short 

coach and two chassis. Good/very good in good box.  ($150­$250)

$100

373

Minimodels 528 HO-gauge Sydney Suburban "Red Rattler" 4-car 

Set, 1940s Tulloch. Contains power car; dummy power car; and 

two trailers. With Kadee couplings. Untested, excellent in very 

good box.  ($400­$600)

$350

374
Six Australian Railway and Bus Magazines. Very good. (6)  

($10­$20)
$10

375

Minimodels 540 HO-gauge 1970 NSW Interurban 4-car U-Set. 

Contains power car; dummy power car; and two trailers. With 

Kadee couplings. Untested, excellent in very good/excellent box.  

($400­$600)

$350

376

SJM HO-gauge Set of five "The Fish" NSWGR bogie Passenger 

Coaches. With Kadee couplings. Excellent in very good plastic 

carrying case. (5)  ($400­$800)

$300

377
Three Powerline EMPTY Boxes for HO-gauge V/Line Coaches. 

Very good. (3)  ($10­$20)
$5

378
Twenty-four Australian Railway Magazines. Very good. (24)  

($15­$30)
$10

379

Monorail Train Set, gauge approx. 12mm. Includes 7-car train and 

large quantity of track and pylons. Untested, good/very good.  

($100­$150)

$50

380
Railtop-Modell 31715 HO-gauge SBB 2-car Articulated Sorting 

Van. Very good/excellent in very good box.  ($80­$120)
$40

381
Four Roco HO-gauge German 4-wheel Container Wagons (without 

containers). Excellent in very good boxes. (4)  ($80­$120)
$30

382

Roco 43512 HO-gauge Swiss Re 4/4 Electric Locomotive "Bahn 

Rail Ferrovia 2000". Recently tested and run by vendor. Excellent 

in good box.  ($200­$250)

$90

383

Roco 43839 HO-gauge German DB BR 103 Electric Locomotive. 

Recently tested and run by the vendor. Excellent in excellent box.  

($200­$300)

$90

384

Five Roco HO-gauge German Goods Wagons: 47741 bogie 6-axle 

Low Loader with Container; 66584 bogie Flat Wagon with two "Willi 

Betz" Containers; 46780 bogie Flat Wagon with three "Cho Yang" 

Containers; 47216 bogie Open Wagon; and 47700 4-wheel Sliding 

Roof Van. Excellent in very good boxes. (5)  ($200­$300)

$100
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385

Rivarossi HR2039 HO-gauge Swiss SBB Rae TEE II Electric 3-car 

Set "Trans Europ Express". Recently tested and run by vendor. 

Excellent in excellent box.  ($250­$350)

$110

386

Rivarossi HR2136 HO-gauge Swiss Ce 4/4 BLS Electric 

Locomotive No. 311. Recently tested and run by the vendor. 

Excellent in excellent box.  ($200­$300)

$100

387

Roco 63460 HO-gauge French SNCF Diesel Locomotive No. 

68007. Recently tested and run by the vendor. Excellent in 

excellent box.  ($150­$250)

$90

388

Roco 63530 HO-gauge Swiss SBB Ae 4/6 Electric Locomotive. 

Recently tested and run by vendor. Excellent in very good box.  

($200­$300)

$90

389

Roco 63534 HO-gauge SBB Electric Locomotive De 4/4 1665, 

maroon. With Lenz DCC fitted. Recently tested and run by vendor. 

Untested, very good/excellent in very good box.  ($250­$300)

$80

390

Roco 63883 HO-gauge BLS Electric Locomotive No. 252. With 

Lenz DCC fitted, address 26. With instructions and accessories. 

Recently tested and run by vendor. Untested, very good/excellent 

in very good box.  ($250­$300)

$110

391

Six Roco HO-gauge German Wagons: 1902 bogie Double Auto 

Carrier; 47689 bogie Flat Wagon with two "TFG" Containers; 

44055 Set of three 4-wheel Cement Wagons; 46954 bogie Swivel 

Top Wagon; 47201 bogie Open Wagon; and 47588 bogie Van. 

Excellent in very good boxes. (6)  ($150­$250)

$120

392

Jouef HO-gauge SNCF 2-8-2 Tank Locomotive, black. With rear 

Kadee coupling, probably has DCC. Untested, very good.  

($100­$150)

$50

393

Jouef HO-gauge SNCF Electric Locomotive No. 202-9135, green. 

With rear Kadee coupling, probably has DCC. Two buffer heads 

missing. Untested, good/very good.  ($100­$180)

$60

394

Three Herris HO-gauge Swiss Items: 13501 Set of two SBB 4-

wheel Open Wagons; 13502 Set of two SBB 4-wheel Open 

Wagons; and 13510 SSB bogie Glass Transporter with Load. 

Excellent in excellent boxes. (3)  ($150­$200)

$80

395

Two Tillig HO-gauge BLS bogie Passenger Coaches: 74852 1st 

Class and 74853 2nd Class. Excellent in excellent boxes. (2)  

($80­$120)

$40

396

Large quantity of HO/OO-gauge nickel-silver Track from Lima, 

Peco and others. Includes straights, curves and points. Very good.  

($30­$60)

$20

397
Book: "Collecting Toy Trains", Pierce Carlson, 160pp soft cover 

(New Cavendish, 1993). Very good.  ($20­$30)
$10

398

Two Bachmann Spectrum HO-gauge Peter Witt Street Cars: 

84602 Chicago Surface Lines, excellent in excellent box; and 

84603 Brooklyn & Queens Transit, as new in sealed box. Fitted 

with DCC. (2)  ($300­$600)

$200
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399
Two HO-gauge 4-wheel Track Cleaning Tank Wagons, one with 

pad, both with Kadee couplings. Very good. (2)  ($30­$50)
$20

400
H&M "Clipper" Power Control Unit, 240VAC. Untested, very good.  

($60­$120)
$50

401 H&M Switch Box. Fair.  ($30­$60) $20

402

Life-Like 1355 HO-scale Building Kit "Fairhaven Bottling" 

(unassembled). With instructions, appears complete. Very good in 

good box.  ($30­$60)

$20

403
Atlas 704 HO-scale Signal Tower Kit (unassembled). With 

instructions, appears complete. Excellent in good box.  ($20­$40)
$10

404

Walthers 933-3084 HO-scale Building Kit "Lakeside Shipping" 

(unassembled). With instructions, appears complete. Very good in 

fair/good box.  ($30­$60)

$20

405

Walthers 933-3046 HO-scale Building Kit "Geo. Robert Printing" 

(unassembled). With instructions, appears complete. Excellent in 

good box.  ($30­$60)

$20

406

Walthers 933-2907 HO-scale Gas Storage Tank Kit 

(unassembled). With instructions, appears complete. Excellent in 

good box.  ($30­$60)

$20

407

Jouef HO-gauge Suburban Passenger Set: 843600 Power Car; 

848300 Trailer; and 590000 Trailer. Untested, very good in very 

good boxes. (3)  ($150­$200)

$100

408
HO-gauge Chassis from Bo-Bo Diesel Locomotive, with motor and 

bogies. Fair.  ($10­$20)
$5

409

Two Walthers Gold Line HO-gauge bogie Wagons: 932-7268 

UTLX Funnel Flow Tank Car; and 932-7450 USRA Gondola. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$60)

$30

410
Four Lima HO-gauge EMPTY Boxes for Locomotives and Rolling 

Stock. Very good. (4)  ($10­$20)
$5

411

Tri-ang RS51 OO-gauge "The Freightmaster" BR Set. Contains 

diesel locomotive and nine 4-wheel wagons. Untested, very good 

in fair box.  ($200­$300)

$100

412
Hornby OO-gauge LMS 0-6-0 Locomotive & Tender No. 4454, 

black. Untested, very good.  ($50­$100)
$30

413
IHC 4110 HO-scale Operating Gravel Loader Kit (unassembled). 

As new in sealed box.  ($30­$60)
$20
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414
Three Walthers 933-1499 HO-scale Coil Load Sets. As new in 

sealed packets. (3)  ($30­$60)
$20

415

Large quantity of HO/OO-gauge Track from Lima, Hornby and 

others. Includes straights, curves and points. Good/very good.  

($30­$60)

$20

416

Two Bachmann Silver Series HO-gauge bogie Chemical Wagons 

"Shell Plastics". With Kadee couplings. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($40­$60)

$30

417

Three Bachmann Silver Series HO-gauge bogie Chemical Wagons 

"Shell Plastics". Wit Kadee couplings. Excellent in very good 

boxes. (3)  ($60­$90)

$40

418
Six Shinohara HO-gauge Sn3 Sets of Points: three LH and three 

RH. Excellent in very good boxes. (6)  ($50­$100)
$40

419
Quantity of HO-scale Buildings and Structures. Good. (12)  

($50­$100)
$40

420
Quantity of HO/OO-gauge Parts and Modelling Materials. Mostly 

good.  ($30­$60)
$10

421 Three DCC Reference Books. Good. (3)  ($20­$40) $10
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